

МОДЕЛЬНЫЙ РЯД



АРХИТЕКТОР

Ольга Ступенко:

«Есть диваны—«тижамы», а есть диваны—объекты. Этот—диван-акцент, который может стать ключевым элементом в интерьере гостиной. В нём дерзко и модно сочетаются изящные линии, присущие классическим образцам мебели, кожаная отделка, свойственная более брутальным моделям, и эффектный светлый кант. Диван хорошо будет смотреться и на фоне классических деревянных буазери и в лофте с бетонными или кирпичными стенами. Чёрный цвет идеально подходит для этой модели. Отчасти он и делает диван стилистически универсальным».

ВЕДУЩИЙ РУБРИКИ АНДРЕЙ ПРЕСНОВ
ОРГАНИЗАЦИЯ СЪЕМОК И ИНТЕРВЬЮ
С АРХИТЕКТОРАМИ ЕЛЕНА ЕФРЕМОВА

Диван Avalon,
Visionnaire by IPE
Cavalli, флагманский
салон Visionnaire
Moscow

Сиденье, спинка, подлокотники... Чтобы быть удобным, дивану или креслу вроде бы ничего больше не нужно, но со временем эти предметы интерьера становятся всё сложнее и обрастают новыми функциональными элементами